

# Stara praksa v kotu

Konec marca je Svet za družbenoekonomske odnose (bivša Konferenca mladih delavcev) organiziral tridnevni seminar za predsednike osnovnih organizacij ZSMS v organizacijah združenega dela naše občine. Samo delo seminaristov pa je potekalo v treh tematskih sklopih, sedaj najbolj aktualnih: zaposlovanje, stanovanjska problematika in delo osnovnih organizacij v OZD.

Priprave na seminar so potekale že mesec dni pred samim seminarjem. Organizatorji so tokrat skušali preseči dosedanjo seminaristično prakso, ki je bila: povabiti čimveč glave vsaj imen, ki bodo tem ljudem napolnila glave vsaj za nekaj časa in potem konec debate. Letos tega ni bilo. Organizatorji so si zamislili, da bi se enkrat sami pogovorili o problemih, se soočili med seboj, se tudi sprli, samo da si pridejo na čisto. Da pa bi to dosegli, so potrebovali vsaj približno sliko stanja v občini tako na področju zaposlovanja kot stanovanjske problematike. V ta namen so pripravili anketo, ki je zajemala vprašanja z obeh področij. Drugi ukrep, nujen za uspeh takšne oblike seminar-skega dela, pa je bil ta, da so povabili medse samo predsednike osnovnih organizacij in ne kogarkoli. Odzvalo se jih je čez sedemdeset.

Rezultati ankete, ki jo je izpolnilo 61 odstotkov mladih v OO ZSMS v delovnih organizacijah, pa so takšni:

- povprečni osebni dohodek mladih v naši občini je 12.190 din
- povprečna starost zaposlenih mladincev je 24 let
- povprečna delovna doba je 4,5 leta
- samskih je 59, poročenih 41 odstotkov
- poročeni imajo v povprečju enega otroka

— pri starših jih živi 615, v lastnem stanovanju 114, v samskem domu 127

— svoja stanovanjska vprašanja bodo rešili tako, da — 1. nameravajo kupiti stanovanje (281); 2. bodo zgradili hišo (227); 3. bodo najeli družbeno stanovanje (235); 4. pričakujejo solidarnostno stanovanje (135)

— namensko jih varčuje 359, ne varčuje 840, namerava jih začeti 460

— s stanovanjskim pravilnikom v svojih delovnih organizacijah so večinoma slabo seznanjeni.

Seveda sta delo in aktivnost prišla najbolj do izraza v skupinskem delu, čeprav so se marsikje to delo in razgovori omejili na poudarjanje osebnih stanovanjskih problemov in nemočnost pri njihovem reševanju. Organizatorjev to ni motilo. Pravijo, da je že to napredek, da o problemih govorijo, razmišljajo, iščejo rešitve. Pravijo tudi, da se pravo delo šele zdaj začinja, pravzaprav se je že začelo. Na stanovanjski skupnosti baje vsak dan zvonijo telefoni, ker jih mladinci sprašujejo, jih vabijo, da pridejo k njim, da bi jim nekatere stvari razložili, posredovali informacije. Pred mladinci je tudi naloga, da pregledajo in preučijo stanovanjske pravilnike, se čimbolj vključijo v delegatske vrste in tiste, ki ne delajo tako, kot hočejo njihovi interesi, zamenjajo. Skratka, gre za to, da uveljavljajo vse svoje pravice in izpolnjujejo dolžnosti, ki jim kot delavcem v združenem delu in kot članom ZSMS pripadajo. Zato pa morajo delovati organizirano in svoje zahteve uveljavljati s pomočjo ZSMS, sindikata in ZK.

Prvi pogoj za vse prej omenjene dejavnosti pa je, da so mladinci izobraženi in zavedni, k čemur v večji ali manjši meri pripomorejo tudi takšne vrste seminarji.

Vilma Prezelj

## Velika naloga malih kurirjev

Kurirčkova pošta 1983

Že enaindvajseti je letos iz petih slovenskih občin krenila na pot kurirčkova pošta: iz Ribnice na Pohorju, Pirana, Krškega, z Jesenic in iz Nedeljca pri Lendavi. Postala je tradicionalna akcija slovenskih pionirjev in vanjo se posredno ali neposredno vključuje tudi veliko število občanov, delovnih ljudi, prosvetnih delavcev, staršev, mentorjev, mladincev in drugih.

Na poti proti naši občini so kurirčkovi pošti proge »G« pripravili prisrčne sprejemne v Radovljici, Trzinu, Kranju, Škofji Loki, v Logatcu in na Vrhniki, kjer jo na občinski meji SO Vrhnika — Ljubljana Vič-Rudnik prevzamejo pionirji — kurirji osnovnih šol te občine in 18. aprila predajo kurirjem osnovne šole Veljko Vlahovič iz naše občine.

Na poti po občini Ljubljana Šiška bodo pionirji-kurirji obiskali številna obeležja NOB, se srečali z družbenopolitičnimi delavci, z borci in aktivisti ter v razgovorih z njimi obujali spomine na dogodke iz narodnoosvobodilnega boja in revolucije.

V četrtek 21. aprila 1983 ob 9.30 na VII. PIONIRSKEM PARTIZANSKEM MITINGU v kino dvorani Šiška pa bodo kurirji pionirskega odreda šole Ivan Novak-Očka predali kurirčkovo torbico pionirjem-kurirjem občine Bežigrad in jih tudi pospremili do občinske meje.

Ker se bo kurirčkova torbica mudila na ozemlju Šiške le dobre tri dni, so pionirski odredi organizirali lokalno kurirčkovo pošto, ki bo začela svojo pot v četrtek 14. aprila ob 9. uri na šoli Janeza Kalana-Topol in zaključila pot na šoli Ivan Novak-Očka, kamor jo bodo prinesli pionirji-kurirji šole Stane Kosec.

Pri organiziranju lokalne kurirčkove pošte bodo na vsej njeni poti od Topola, prek Sore, Medvod, Zgornjih Pirnič, Smednika in Valburge, Vodice, Utika in Šmartnega pod Šmarno goro slovesne proslave na šolah in spomenikih-pomnikih NOB.

20. aprila ob 12.30 pa bodo lokalno kurirčkovo pošto na svečani proslavi, ki bo še posebej obeleževala:

- 40-letnico bitke na Neretvi
- 40-letnico bitke na Sutjeski
- 40-letnico zbornice odposlancev slovenskega naroda v Kočevju
- 40-letnico II. zasedanja AVNOJ v Jajcu
- 40-letnico ustanovitve Zveze mladine Slovenije — predali pionirjem-kurirjem šole Ivan Novak-Očka, z nalogo, da kurirski torbici pridajo še pisma posameznih pionirskih odredov osnovnih šol Šiške.

Kurirčkova pošta predstavlja svojevrstno pionirsko manifestacijo pripadnosti vsem pridobljenim revolucionarnim vrednotam, pripravljenosti te vrednote ohraniti in jih ustvarjalno razvijati. Vse to pionirji vsako leto izražajo z vsebinsko bogatimi oblikami prenašanja kurirčkove pošte. Le-ta predstavlja bogato obliko aktivnosti pionirskih odredov, saj bodo s kurirčkovo pošto obiskali tudi vzgojnovarstvene ustanove in z njeno vsebino seznanili tudi naše najmlajše-cicibane.

Roman Stana

Začel se je spomladanski del gradnje PST

## Mladina gradi pot spomina

Pot spominov in tovarištva bo morala biti tudi primerno označena. Po nekaj poskusih, kako bi prišli do ustrezne oznake (značke, znaki, makete), ni bilo za zelenega uspeha. Tako se je odbor za gradnjo PST odločil za razpis javnega natečaja, ki naj bi dal ustrezno rešitev. O njej bodo morali povedati svoje mnenje tudi družbenopolitični dejavniki in strokovne službe, saj gre za označitev enega najbolj pomembnih in značilnih spomenikov Ljubljane.

Odbor prosi za mnenja in predloge za označitev poti. Pošljite jih na: Odbor PST pri MK SZDL Ljubljana, Prečna 4, tel. 327-353.

Marjan Ošljaj

Že skoraj mesec dni je minilo, odkar so mladi začeli s prostovoljnim delom pri gradnji poti spominov in tovarištva. Skoraj vsak dan do četrtega junija se bodo na trasi izmenjavale skupine mladih iz ljubljanskih srednjih šol, OK ZSMS, UK ZSMS ter nekaterih večjih OO ZSMS. Na dan, ko pride v naše mesto štafeta mladosti, to bo 12. maja, bo na trasi mladina srednje šole za elektroniko iz Šentvida.

Drugače pa bo udeležba mladih iz naše občine pri gradnji PST res zelo množična. Samo iz kadetske šole za miličnike bo sodelovalo 1650 gojencev, ki bodo opravili skupno 9900 delovnih ur, dijaki ŽEKŠ-a in ICL-a, ki jih bo skupno 600, pa bodo opravili še nadaljnjih 3600 delovnih ur. Torej bo prispevek šišenske mladine res ogromen, čeprav tukaj še niso upoštewane lokalne akcije mladih iz Šiške in pa seveda mladih, ki bodo sodelovali pri gradnji preko OK ZSMS Ljubljana Šiška.